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「熊本県平成の名水百選」に認定

初
う

生
ぶ

神社（矢護川）

　「熊本県平成の名水百選」に初生神社（矢護川）の湧
水が認定されました。そして認定証の交付式が、６
月４日に県庁で行われました。広い境内にある湧水
池には、魚なども生息しており、癒しの空間を味わう
ことができます。場所は、矢護川公園の東側。一度、
訪れてみてはいかがでしょうか。

からいも大作戦

陣内幼稚園＆大津南小学校で力を合わせて

　今年も幼稚園の畑にからいもの苗の植え付けを行
いました。いつもは保護者と職員が行っていた畝

うね

づ
くりとマルチ張りを、今年は大津南小学校の５年生が
行ってくれました。
　お兄さん、お姉さんの作業の姿に「すごーい！じょ
うずだ」と園児たちは声を上げていました。後日、多
くの人のサポートで、園児たちは「大きくなあれ、大き
くなあれ、ギュッ、ギュッ、ギュッ！」と楽しみなが
ら苗を植えました。今後は、夏場の草取りや観察、そ
して収穫と会食も小学生と一緒に行います。
　５年前に卒園した子どもたちの成長に幼稚園職員
も胸が熱くなりました。

　「ねんりんピック」の愛称で親しまれている「全国健
康福祉祭」は、６０歳以上の人を中心に、楽しんで交
流を深めることができる総合的な祭典です。熊本県
では平成２３年１０月に開催され、スポーツや文化
の交流大会２２種目が県内の９市４町で行われます。
町ではサッカー交流大会を開催します。
　そして、５月２６日に「ねん
りんピック２０１１（ふれ愛）
熊本　大津町実行委員会」を設
立しました。平成２３年開催
の本大会に向け、町民の皆さん
のご支援、ご協力をよろしく
お願いします。

ねんりんピック大津町実行委員会設立 ねんりんピック２０１１（ふれ愛）熊本

設立に先立ち、あいさつを行う家入町長
多くの実行委員の皆さんがねんりんピックの成功を願います
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きれいな水ときれいな景色。一度ご体験ください

大会マスコット
ＡＳＯ坊健太くん
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投票日は７月11日（日）
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第22回 参議院議員通常選挙 （熊本県選出議員選挙）
（比例代表選出議員選挙）

　７月11日（日）は、参議院の任期満了に伴う
第22回参議院議員通常選挙の投票日です。
　私たちの代表として国政を託すことができる
人を決める大切な選挙です。必ず投票しましょう。

●投 票 日　７月11日（日）
●投票時間　午前７時～午後７時
　　　　　　　 今回から、投票日当日の時間が変更になりました。

ご注意ください。

●投票の方法  （今回の投票は次の２つです）
　①熊本県選出議員選挙
　　・候補者の個人名を記載してください。
　②比例代表選出議員選挙
　　・ 候補者の氏名または政党などの名称（略称でも

可）を記載してください。

投票日に仕事や旅行などにより投票所へ行けない人は、
期日前投票・不在者投票ができます。

●期　間　６月25日（金）～７月10日（土）
●時　間　午前８時30分～午後８時
●場　所　７月９日までは、大津町役場４階大会議室
　　　　　10日は、大津町役場２階ロビー
　※期日前投票の時間は、これまで通りです。

期日前投票・不在者投票

町選挙管理委員会（役場総務課内）
☎（293）3111

問い合わせ

投票区 投票所 行政区
1 内牧地区集会所 内牧
2 錦野地区農業研修センター 外牧、錦野
3 岩坂公民館 岩坂
4 瀬田地区生活改善センター 瀬田、大林
5 森公民館 鳥子川、吹田、森

6 大津南小学校体育館 上陣内、中陣内、下陣内、鍛冶
町、下町、中島、灰塚

7 大津町中央公民館 立石、上鶴、上鶴南
中学通り、引水、引水東

8 町民交流施設
(オークスプラザ)

後迫、上大津、美咲野、楽善
日吉が丘、西嶽、水源町・西窪
松古閑・塘町、中央

9 大津町役場 駅通、室東、室北
室西の一部、新

10 大津保育園 室西、北出口、あけぼの
11 高尾野公民館 高尾野、新小屋

12 大津北小学校体育館 下猿渡、御所原、多々良、馬場
宮本、仮宿、米山

13 野外活動等研修センター
体育館 古城、真木

14 矢護川コミュニティセンター
体育館

御願所、上中、下中、片俣
護東

15 護川小学校体育館 上猿渡、小林、今村、杉下
杉上、上の原

16 人権啓発福祉センター 源場、つつじ台、桜丘
17 大津東区コミュニティセンター 大津東

●投票場所


